明慧週報

青岛版 | 第391期 2022年12月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登 "江泽民终生后悔的两大事件",揭示了江泽民的自认告 白:这辈子做过两件愚蠢之事, 一是美国轰炸南斯拉夫时,下令 中国大使馆人员不能撤退。二是 打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽 民,认为炼法轮功的人太多,是 在和党"争夺群众"。同时,法 轮功学员的高尚道德,反衬出中 共的一切不正,也是江泽民不能 容忍的。

1998 年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调充了深入的调大得出"法轮功于国于区域者的一害"的结论,失民心者得天下,失民心者得天下,失民之为不断,江泽民及其党不断,不顾其他六个不断制造事端,不顾其他六个月 1999 年 7 月 20 日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是"假、恶、 斗",与法轮功的"真、善、 忍"是根本对立的。中共江泽民 集团迫害法轮功,是其本质决定 的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被 "烧"焦,更易燃烧的头发 雪碧瓶也累易燃烧的的的的 雪碧瓶也翠绿如新。有常识的 多是,两腿间。有常识的 为知道,汽油着起火来,能达 为一分钟,就能被烧死。然而, 上进东稳坐不动,声如洪钟似的 喊口号。



青岛法轮功学员被迫害简讯

■青岛市王国辉、于春丽夫妇 仍被非法关押

在 2022 年 10 月 27 日晚上 8 点 30 分左右,王国辉、于春丽夫妇和儿子在租住的房子里,遭到城阳区国保大队和棘洪滩派出所警察绑架。警察敲门谎称水漏了想进紧绑架。警察敲门谎称水漏了想进是看看,骗取王国辉、于春丽白沟上,这伙警察随后闯入、管理人子开门,这伙警察随后闯入、管理人,大法书籍、打印机、笔记本等私人物品被警察抢走。目前,王国辉、于春丽夫妇。

据悉,在迫害下,身体健康的 王国辉已出现血压高症状。王国辉 可能要被送往疫情隔离点隔离后, 再送往看守所非法关押。

■青岛城阳区侯兆英被骚扰

2022 年 8 月 12 日上午,青岛城阳区法轮功学员侯兆英的女儿接到自称是城阳派出所社区王姓警察的电话,说让转告侯兆英,要和侯兆英见个面。侯兆英就让女儿回复王姓警察不要打扰自己。王姓警察又回信息说,不见面就去单位找。

8月15日上午,王姓警察 (手机:17667590210)带一警察 (手机:17667590608)和社区一 庞姓人员,到侯兆英的单位骚扰。 王姓警察对侯兆英说,好就在家 炼,不要出去说。侯兆英说:《宪 法》第 35 条规定,公民有言论自由,没等候兆英把话说完,王姓警察以侯兆英单位领导忙为借口,匆忙走了。

■青岛八旬杨玉珍被非法监视

今年8月初,家住青岛市南区 金湖路87岁老人杨玉珍被八大湖 派出所警察非法抄家,9月底,在 老人不签字不配合的情况下,被公 安强行判监外执行一年。

■刘凤娥被检察院电话骚扰

2022 年 11 月 30 日,青岛市 西海岸新区(原胶南)法轮功学员 刘凤娥的丈夫接到珠海派出所(原 铁山路派出所)警察的电话,问为 什么刘凤娥不接检察院的电话?以 后检察院再打电话给她得接。

刘凤娥, 今年 62 岁, 现在是被所谓的"取保"期间。

2022 年 5 月 5 日上午 8 点 多,刘凤娥与一年长男子讲法轮功真相,此人很认同。在走到税务所门前,一青年男子从一辆白色轿车下来,将她绑架到珠海派出所。张姓所长、田姓警察参与迫害。警察去她家非法抄家三次。刘凤娥当天被拘留在派出所,17 日晚上 7点,被"取保候审"回家。

在 2014 年 12 月 12 日,刘凤娥因张贴真相不干胶时遭警察绑架,2015 年 5 月 6 日上午,刘凤娥被青岛黄岛区法院非法庭审并被非法判刑三年。◇

法轮大法修炼者的风采

【明慧网】我在某市大型国企退休后,又被省里上级集团公司返聘,年薪六位数。令人都羡慕不已,一位中层领导对我说: "一个厂里的管理人员,退休后能被上级按专家返聘,这在咱们系统内前所未有;其它专业多少高工退休后,都没有被返聘成。"我深深的明白,这一切源于我修炼法轮大法,是法轮大法的法理让我成为了一个德才兼备的好人!

求真重行 两袖清风

一九九八年初,我开始修炼法 轮大法。按着大法真、善、忍的标 准要求自己的言行和对待工作。

我从事公司的采购结算工作, 这是人们公认的有权、有灰色收入 的岗位。二十多年中,我每年经手 几十个亿的金额, 我始终按照真、 善、忍的标准要求自己, 在利益面 前,做到常在河边走,就是不湿 鞋。买卖中,做到公平、公正、公 开,不损害公司的利益,也不敲诈 供应商的利益。不收供应商的一分 钱:不吃供应商的一顿饭:不坐供 应商的一次车,即使当时我工资很 低。二十多年来,我从没让一个客 户进过我家门。我都是和善的跟这 些供应商解释,是因为我修炼法轮 功了,要按大法真、善、忍的标准 要求自己。他们明白真相后,都非 常认可我的信仰,照他们的话说就 是: "法轮大法解决了制度和金钱 所不能解决的问题。"

有一次,有个供应商到我办公室要给我现金,说:"这是我的一点心意。你指导我做生意,我挣了钱。别人我都打点了,就你帮忙最大,你一定要收下。"我告诉他,我是因为修炼了法轮功才这样做的,不光对你,我谁的都不要。在我的反复劝说下,他拿回去了。

结果到了过年前,他又拎着大包来我办公室,告诉我说:"现在咱们没有业务了。上次给你现金你不要,这是我从香港买的情侣表、我媳妇给你买的化妆品等等,这你一定要收下。"我笑着说:"这我也不能收。请你一定要尊重我的信仰,不要坏了我的承诺……"他很激动:"做生意这么多年,没有见

过你这样的人。你真是我们的福气,也是你企业的福气。我真是遇到贵人了,这个功真好。"我说: "炼法轮功的人都会这样做的。"

一次,一个其它部门的员工问我: "听说你不收客户一分钱?就你这岗位,少说一年损失一套房子钱,你就不动心?"我笑呵呵的说: "不动心,因为我修炼了法轮功,明白失与得的关系。不属于自己的,我一分钱不要。"他听明白了真相后表示要看法轮功书。

有一个供应商不止一次的对我说:"世界上找不到你这样的好人,帮助别人不图回报。你象一股清泉,你让我见证了法轮功是什么(好),和原来知道的(中共电视新闻报道)一点不一样。"

被称为企业的"铁管家"

二十多年来,我历经大、小审 计无数次。每一次审计后,都得到 审计人员及领导的认可。因我的合 同规范、账目清楚无误,不贪一分 钱,没有一个供应商反映我受贿。

有一次大的审计后,一个管理 人员对我说:"这次审计,好多中 层都退款(不合理收入),就你一 人没退,真佩服你!"还有一位同 事到我办公室说:"你真是沾了你 信仰的光了,否则你还能坐在这 里?"因为这次审计关键岗位的几 个人都出事了。多次审计过后,我 的工作得到了领导的信任和重用。

我历经了十几任一把手,负责的工作得到了历任领导的认可。我充份发挥自身的特长,高标准要求自己,尽心尽力为领导分忧。使公司的业绩在同业对标中一直处于领先地位,被领导和员工称为企业的"铁管家"。有一领导曾对其他领



导说: "只要有某某(指我)在,那儿的工作我就放心。"

十几年前,一位领导对我说: "这次省公司召开各厂经济活动分析会,你的分析材料被当成了范文推广。会间有的厂领导对我说: '听说某某(指我)炼法轮功,你还敢用呀?'我说:'我安排他干啥工作,他从不讲条件,而且干的非常好。他干好了,不是给我干的吗?我要有几个象某某这样的人,我这领导可就省心了。'你看,我还给你弘法了。"

公安负责人: "都说你人好"

即使在大陆中共疯狂迫害大法的情况下,我仍然被多次评为优秀中层干部、道德模范人物、省级先进工作者等荣誉称号。这一次次的荣誉,都是层层选票得来的,在大陆的环境下真是来之不易。

有一年,因为我修炼法轮功,被当地警察绑架到公安分局。 公司领导和同事知道后,自发的去 了很多人。晚上十一点放我走时, 旁边那个房间出来很多人与我打招 呼。公安局的一个负责人对我说: "你人缘真好!你看那一屋子的人 都是为你说情,的你们公司领导还 找到了区长为你说情。我们到你单 位打听你,都说你人好!"

在我身上和其他大法弟子身上 发生的象这样的例子太多太多,每 一个大法弟子都在用行动践行着 真、善、忍法理,对社会有百利而 无一害! ◇文/河北大法弟子